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Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  
Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές 
υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου 
και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 573 καταστημάτων, από τα οποία 194 λειτουργούν στη Ρωσία, 187 στην 
Ελλάδα, 135 στην Κύπρο, 42 στην Ουκρανία, 10 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, 
η Τράπεζα λειτουργεί 6 καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία, την Σερβία και τη Νότια Αφρική.  Το 
Συγκρότημα εργοδοτεί 11.175 άτομα διεθνώς. 

Στις 31 Μαρτίου 2012, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €38,66 δισ. και τα Ίδια Κεφάλαια 
του σε €2,85 δισ. Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com. 

 

 

http://www.bankofcyprus.com/
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Στα πλαίσια της καλύτερης οργάνωσής του και σε συνέχεια του διορισμού του κ. Γιάννη 

Κυπρή ως Διευθύνοντα Σύμβουλου, το Συγκρότημα της Τράπεζας Κύπρου έχει υιοθετήσει 

νέα οργανωτική δομή με στόχο την πιο αποτελεσματική του διεύθυνση, λαμβάνοντας υπόψη 

τις συνθήκες που επικρατούν σήμερα στο τραπεζικό σύστημα της Κύπρου. 

 

Βασική αρχή της νέας δομής είναι όπως όλοι οι Ανώτεροι Γενικοί Διευθυντές και οι Γενικοί 

Διευθυντές αναφέρονται απευθείας στον Διευθύνοντα Σύμβουλο Συγκροτήματος, κ. Γ. 

Κυπρή, για να υπάρχει αμεσότητα επικοινωνίας και για να τους παρέχεται η υποστήριξη και η 

στρατηγική κατεύθυνση που χρειάζεται το Συγκρότημα. Εξαίρεση αποτελούν ο Γενικός 

Διευθυντής Τράπεζας Κύπρου Ελλάδας, κ. Γ. Σειραδάκης, καθώς και οι Διευθύνσεις Ρωσίας, 

Ουκρανίας και Ρουμανίας που θα αναφέρονται στον Πρώτο Αναπληρωτή Διευθύνοντα 

Σύμβουλο, κ. Γ. Πεχλιβανίδη. 

 
Η νέα οργανική δομή του Συγκροτήματος έχει ως ακολούθως: 

α) Ανώτερος Γενικός Διευθυντής Συγκροτήματος, κ. Χρ. Χατζημιτσής: θα έχει υπό την 

ευθύνη του την Οικονομική Διεύθυνση Συγκροτήματος & Φορολογικού Σχεδιασμού, την 

Υπηρεσία Οικονομικών Μελετών Συγκροτήματος, την Υπηρεσία Εξαγορών & 

Συγχωνεύσεων και Στρατηγική Συγκροτήματος, την Τράπεζα Κύπρου Ηνωμένου 

Βασιλείου και την Υπηρεσία Επενδυτικών Σχέσεων. 

β) Ανώτερος Γενικός Διευθυντής Συγκροτήματος, κ. Ν. Καρυδάς: θα έχει υπό την ευθύνη 

του τον Τομέα Διεθνών Τραπεζικών Εργασιών και την Υπηρεσία Recoveries. 

γ) Γενικός Διευθυντής Τράπεζα Κύπρου Ελλάδας, κ. Γ. Σειραδάκης: θα έχει υπό την 

ευθύνη του τις εργασίες της Ελλάδας. 

δ) Γενικός Διευθυντής Operations Συγκροτήματος, κ. Αρ. Στυλιανού: θα έχει υπό την 

ευθύνη του τις κεντρικοποιημένες υπηρεσίες και τις Εταιρίες Γενικές Ασφάλειες 

Κύπρου, EuroLife και ΚΕΡΜΙΑ. 

ε) Γενικός Διευθυντής Πληροφορικής και Ο&Μ Συγκροτήματος, κ. Λ. Εισοδίου: θα έχει 

υπό την ευθύνη του τις εργασίες Πληροφορικής και Ο&Μ Συγκροτήματος. 

ζ) Γενικός Διευθυντής Αγορών Συγκροτήματος, κ. Χρ. Πατσαλίδης: θα έχει υπό την 

ευθύνη του την Κύπρου ΑΕΔΑΚ, την Τράπεζα Κύπρου Channel Islands, τη CISCO και 

την Κύπρου Χρηματιστηριακή. 

η) Γενικός Διευθυντής Λιανικής Τραπεζικής Κύπρου, κ. Χ. Πουαγκαρέ: θα έχει υπό την 

ευθύνη του το Δίκτυο Καταστημάτων και Business Centres. 

θ) Γενικός Διευθυντής Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού Συγκροτήματος, κ. Γ. 

Χριστοδουλίδης: θα έχει υπό την ευθύνη του τις Υπηρεσίες Ανθρώπινου Δυναμικού 

Συγκροτήματος, το Πολιτιστικό Ίδρυμα και το Ιστορικό Αρχείο. Ο Διευθύνων 

Σύμβουλος θα παραμείνει Πρόεδρος στα Διοικητικά Συμβούλια των δύο Ιδρυμάτων.  

ι) Γενικός Διευθυντής Μεγάλων Επιχειρήσεων Κύπρου, κ. Φ. Στασόπουλος: θα έχει υπό 

την ευθύνη του τον Τομέα Μεγάλων Επιχειρήσεων. 

κ) Γενικός Διευθυντής Διαχείρισης Κινδύνων Συγκροτήματος, κ. Α. Ανδρεαδάκης: θα έχει 

υπό την ευθύνη του τον Τομέα Διαχείρισης Κινδύνων Συγκροτήματος. 

λ) Γενικός Ελεγκτής Συγκροτήματος, κ. Κ. Τσολάκκης: θα έχει υπό την ευθύνη του τις 

εργασίες Εσωτερικού Ελέγχου Συγκροτήματος.  
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Ο Ανώτερος Διευθυντής Κεντρικής Νομικής Υπηρεσίας, κ. Φ. Ζωμενής, ο οποίος έχει ήδη 

διοριστεί Γραμματέας της Εταιρείας, αναλαμβάνει και την Υπηρεσία Μετοχών και 

Χρεογράφων και την Εταιρική Διακυβέρνηση και θα αναφέρεται στον Διευθύνοντα Σύμβουλο. 

 

Το Γραφείο Τύπου και το Τμήμα Επικοινωνίας θα αναφέρονται στον Διευθύνοντα Σύμβουλο. 

 

 


